
Ata  da  sessão  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 31 de agosto de 2016.
Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às quatorze horas na Sala do Conselho
Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Luiz Claudio Fernandes.
Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Amadeu Bona Filho,  Adilson Antônio  Volpi,  José  Luis
Guimarães, Luis Carlos Erpen de Bona, Maria Lúcia Masson e Neide Brum. Havendo quorum
o Presidente colocou em discussão e votação a ata do dia vinte e dois de junho do corrente, a
qual  achada  conforme,  foi  aprovada  por  unanimidade.  Não  havendo  informes  passou-se  à
Ordem do dia: 01)  Processo  nº  143139/2016-44 -  Afastamento  do  País,  período  16.10 a
02.11.2016 - Visita à Universidade de Stuttgart e à Università degli Studi di Roma Tor Vergatta,
participar do VIII Seminário Internacional e da IX Assembleia Geral do Grupo Coimbra de
Universidades Brasileiras (homologação) do  Magnífico Reitor Prof. Dr. Zaki Akel Sobrinho.
O Relator, Conselheiro Luiz Carlos Erpen de Bona exarou parecer favorável à homologação.
Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.  02)  Processo  nº
113719/2016-15  -  Termo  de  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  Empresa  UP  Ideias  Serviços
Especializados e Comunicação EIRELI-EPP para a contratação de serviços terceirizados de
assistente de processos de compras,  assistente de processos financeiros,  auxiliar  de pessoal,
auxiliar de estatística, assistente em logística e técnico orçamentista de obras na construção civil
para atender as diversas unidades da UFPR, visando o preenchimento de 42 (quarenta e dois)
postos  de  trabalho.  (Homolgação)  da  Central  de Compras  da  PRA. O Relator,  Conselheiro
Elisandro Pires Frigo, exarou parecer favorável à homologação que lido pelo Conselheiro Luiz
Carlos  Erpen  de  Bona  e  achado  conforme  foi  aprovado  por  unanimidade.
03)  Processo  nº  108790/2015-97  -  Contratação  de  empresas  para  prestação  de  serviços
terceirizados na atividade de marinheiro de convés, moço de convés, marinheiro auxiliar de
convés e marinheiro auxiliar de máquinas para atuar no centro de estudos do mar da UFPR em
Pontal do Paraná/PR, visando preenchimento de 5 postos de trabalho da INTERSEPT LTDA. O
Relator, Conselheiro Luiz Carlos Erpen de Bona, leu seu parecer favorável. Em discussão e
votação  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.  04)  Processo  nº  021334/2014-52  -
Contratração de serviços técnicos nas áreas de educação e instrução de línguas estrangeiras
como o inglês, Francês, Alemão, Espanhol, italiano, grego, latim, holandês, esperanto, polonês,
ucraniano, russo, japonês, coreano, chinês, português  para  estrangeiros,  hebráico,  árabe,
guarani  entre  outras  disciplinas  relacionadas  a  idiomas.  Centro  de  Línguas.  Relator:  Consª
Maria Lúcia Massom. Após longo debate, a Câmara deciciu encaminhar o processo a Central de
Compras para que fossem sanadas algumas dúvidas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Daniela Dias Robalo,
secretária, lavrei a presente ata. 
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